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Sea f :[a,b] - R, 0 < a < b, f continua en [a,b] y derivable en (a,b). Demuestra

bf(b) —af(a) _ :
T . f(xo) + z0f'(20)

que existe xy € (a,b) tal que —
Para a € (0, 1), se denota por R la regién encerrada por la curva f(x) = 2%, el eje
OY vy la recta tangente a 2% en xy = 1.

(a) Demuestra que el area de la regién R estd dada por A = %

(b) Demuestra que el volumen del sélido engendrado por la rotacién de la regién

R en torno al eje OY esta dada por Vpy = WO:C,’((L:;)

Una particula recorre una distancia de s = 5 unidades por la curva r(t) = (2sin(t), 4t, 3 cos(t))
partiendo en t = 0. Determina dénde se encuentra ahora la particula y cuanto vale
en ese punto la curvatura. Calcula ademés la parametrizacién natural de la curva.
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Indicacién: Recuerda que 2 + 1= (z + 1)(z* —z + 1)

Encuentra el radio y el intervalo de convergencia para las series de potencias f(z) =

S 2x)" x"
7;1% yy(x) =2 @nrD)l

n>0



